

做暖男最重要有安全感

黃智賢

絕不讓第三者埋身



■今次劇中拍檔湯洛雯最受Ben讚賞。

黃智賢 (Ben) 有份演出新劇《完美伴侶》，再度飾演拿手的律師角色，與陳豪在事業、愛情上競爭。該劇正好刻畫出都市男女的脆弱情感，表面上陳豪與邵美琪是一對完美夫妻，但原來背後卻深藏危機，令 Ben 有機會介入成為邵的心靈慰藉，三人最後是哪兩個能成為「完美伴侶」，留待觀眾追看劇情。

採訪：吳文釗 髮型：Willie Chan@hair culture

黃智賢在劇中飾演事務律師，與邵美琪自小青梅竹馬，單戀對方多年的他無緣展開戀情，更被陳豪誤會是第三者。黃智賢笑言今次是做一個「暖男」，並說道：「雖然今次都是做律師，但很少法庭戲份，反而以感情戲為主，這個角色沒想過要破壞邵美琪的婚姻，是沒有侵略性，所有做的事是出於保護對方，自己看劇本時都覺得很感動。」Ben 稱在戲內他與陳豪在事業、感情上的價值觀不同，所以二人常有摩擦，互相看不順眼，他說：「邵美琪是和我青梅竹馬長大，她是我女神，我覺得她嫁給陳豪後得不到幸福，所以想去保護她、親近她。結果讓陳豪以為我要破壞他婚姻，對我很敵視。」另一邊廂，Ben 在劇中的姨仔湯洛雯是他的徒弟，原來她一直暗戀他，見證他如何死心塌地去愛一個人，Ben 說：「這種角色最難拿捏，要做第三者又不令人討厭。」

現實中不做第三者

Ben 心目中的暖男最重要是給人有安全感、好的聆聽者和同理心，他說：「劇中我也經歷過婚姻，只是太太早死，所以我和陳豪對家庭、事業和愛情的排位不同，有時夫妻出現問題也不是有第三者出現，只是二人缺乏溝通，相信現實生活中都有人會遇到。」Ben 坦言做第三者最難，慶幸監製收貨相信觀眾會喜歡他，也給機會讓觀眾投入邵美琪角色中，設身處地時會如何選擇。

Ben 直言在感情生活中出現第三者，其破壞力不容忽視，也可視作當事人的一種考驗，他說：「現實中我一定不做第三者，也不會讓第三者埋身，因為知道破壞性很大。作為成年人一定會感覺到第三者埋身，換作是我會開宗明義說我有老婆，不要搞我啦。」



■黃智賢直言生活中不會讓第三者埋身。

讚湯洛雯表現自然

在芸芸新演員中，湯洛雯最受 Ben 讚賞，他說：「我覺得她會在這部戲中彈出，雖然她經驗不多，但她勝在表現自然、舒服，而且她有台型和身高，對她之後演戲之路很有幫助。」Ben 也指現時觀眾比過去更挑剔，回看上世紀 80 年代，梁朝偉、劉德華甫出道就擔正 40 集長劇，甚至周潤發初演戲時也表現不好，希望觀眾對新演員不要太嚴厲，要有時間讓他們成長。他說：「如陳凱琳是一個冰雪聰明的人，她記性好、熟讀劇本又守時，現在只欠經驗，所以跟她演戲的對手很重要，有人帶戲就學習快，成長也快，作為前輩或者同業心態，我跟他們做戲都是幫到就幫。」

至於屢被人詬病的劇本質素，Ben 坦言仍有進步空間，相信公司會繼續投放資源，始終有好劇本和好演員，劇集才能相輔相成成為好作品。提到早前新劇《親親我好媽》突然停廠 4 天，有份參與的 Ben 表示已煞科完工，他說：「這部劇始終籌備時間短，有很多事要整理，最後都排除萬難，相信問題不大。」Ben 稱新劇涉及教育制度話題，所以資料搜集方面要花更多工夫，拍攝時「飛紙仔」情況也很嚴重，他說：「因為有很多新演員做，他們仍是訓練班學生，未必處理到飛紙仔問題，我們當然沒問題，最重要是他們遇到問題要肯開聲問，大家一起去解決問題。」

■至於屢被人詬病的劇本質素，黃智賢坦言仍有進步空間。



吳業坤拒 Aka 做嘉賓伴舞

香港文匯報訊 (記者李思穎) 吳業坤入行短短六年，已有機會踏足紅館，將於下月十日舉行首個演唱會，昨日的招待會上吳媽媽出席支持，又獲無綫高層樂易玲、《超級巨星 2》評判陳潔靈、陳淑芬，以及各唱片高層現身撐場，並宣佈門票昨日正式公開發售已賣出 98%，成績不俗。

不停除眼鏡抹汗

坤哥在活動上表現緊張，不停除眼鏡抹汗，他更率先把首張門票孝敬似黃翠如的媽咪，評判老師陳潔靈上台笑指坤哥是「唔易坤」，慶幸當年沒有叮走他，又特地戴上近似坤哥的招牌眼鏡搞笑一番，而樂易玲就暫時沒收坤哥的遊戲機，好讓他專心準備演唱會，口不擇言的坤哥向樂小姐承諾不會行差踏錯，因經常說錯話，至於被指經常識女仔的坤哥自辯不是真的，樂小姐笑言：「我都希望不是真的。」當拍完大合照後，陳潔靈一時失平衡跌倒，坤哥即上前相扶跪拜，免得前輩尷尬。

現時有劇在身的坤哥只有一個月時間準備個唱，他感謝

劇組說：「他們很好，可以安排空檔給我全力閉關，讓我把個唱做得好好睇睇。」

坤哥透露會開四面台，到時會跳舞演出，會將自己的元素代入舞蹈中，說到其前排開女友 Aka 自薦為坤哥做嘉賓伴舞，坤哥說：「不用了，不要搞到我，我跳舞很差，不好拉低她們的水平。」坤哥透露落實表演嘉賓有王祖藍和張智霖，亦已邀請偶像盧廣仲，但需視乎對方檔期而定，坤歌只得七首歌便上紅館，他笑言：「一首唱三次，其實有些歌在灌錄中，屆時會有十多首自己歌曲，其餘十幾首會唱其他人的歌，每首歌都是有主題和意思先唱。」

新片化身麻甩車房仔

另外，坤哥在電影《幸運是我》要「犧牲色相」，在戲中飾演一名粗魯車房仔，脾氣暴躁，跟他一直以來斯文的鄰家男孩形象完全相反。為切合車房仔的形象，坤哥一反平常溫文儒雅的形象，將劉海全向後梳並帶上頭箍，招牌的黑框眼鏡換上透明膠框，再加上一手執士巴拿，一手執啤酒樽，陣陣麻甩佬味即時湧現！



■陳家樂、吳業坤 (左) 於新片「犧牲色相」。



■吳業坤率先把首張門票孝敬媽咪。

謝天華不為兒子購學校債券

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 謝天華昨日到 TVB 錄影《娛樂 3 兄弟》，他表示正式來說已有三年沒返來。問到是否內地好過？他笑說：「睇你點睇，不過上面工作量大，機會率高，多勞多得。」問到可會重返無綫拍劇？天華說：「有好劇本、監製都會拍，之前都有搵我，但撞正要做巡演，每星期都要走開三四日點可以拍。」對於近日無綫夜晚重播他有份演出的《皆大歡喜》及《學警狙擊》，天華亦有收看，並笑稱晚上十點半後他大晒。談到工作，他透露九月會到上海演出舞台劇《我和春天有個約會》，與胡杏兒、邵美琪、江美儀及梁琤等合作，原來以為要唱歌，但導演叫他不用唱歌，但要吹色士風，所以都要練習。

天華表示兒子已十七個月大，打算待他兩歲多才入學，他說：「太早返學好殘忍，都未玩夠，想佢多跟父母一陣，我自己四歲至返幼稚園。」他謂太太屬意讓兒子入讀傳統學校，但他就喜歡國際學校，與太太不是有火花，而是有交流，不過他對揀學校唔熟悉，所以都是做旁聽生，而一班古惑仔兄弟都有給他意見。問到會否認購學校債券？天華稱暫時不考慮：「想試用小朋友自己能力去考，唔好一來就買晒條路。」

其間主持人推出蛋糕預祝天華後天四十九歲生日，天華表示會與家人食飯及開派對慶祝。談到生日願望是否生多個女？天華笑說：「若然成真都唔介意，多個就開心，我同老婆都鍾意小朋友。」他又稱希望自己、家人及朋友都身體健康。



■主持人推出蛋糕預祝天華今個月 15 號四十九歲生日。



許志安 珍藏兒時筆盒

香港文匯報訊 (記者李慶全) 許志安昨日到港接受雷頌德主持的《好好過生活》訪問，節目主題是舊物及舊照片，安仔就找回讀書時珍藏的筆盒帶來給大家一看。

安仔指家中有個收藏舊物件的盒子，但是封好膠紙並寫上「慎入」二字，也是為了這個節目才把盒子開封，他一看到這個陳年筆盒即想讓大家看看。安仔表示打開這個盒子，就像走進時光機，存放了很多回憶，裡面有些照片、有些關於別人的，都不想突然再回憶起。這盒子收藏的物件，是否不能讓太太鄭秀文看到？安仔即笑說：「最好不要給她看啦！每個人都有過去的！」安仔指帶來的這個筆盒，一直是用來儲戲票，到他入行開了首個演唱會，也將其門票收藏在內。

談到安仔被拍下去跑步過程，卻被指發福不少，他苦笑之前的確胖了一點，但向來都是一時肥一時瘦。提到半裸時被偷拍，又被指肥胖，從而激發起要去減肥？他笑說：「又沒說得那麼嚴重，一個男人跑到氣喘除件衫，等於一個汽車維修員有士巴拿跟身，無甚特別！」不過即將要到澳門作巡迴演唱會，他也必須健身 keep fit 才能上台。

另問到雷頌德是否黎明簽了女新人 JC？他表示有聽過對方的歌及為她作歌，而雷頌德本身也剛簽了一位女新人同叫 JC，他不怕大家拿兩人來作比較，亦希望樂壇能多一點聲音。

「仔德兄弟」澳門開唱 修哥捧場如皇上出巡

香港文匯報訊 (記者凡文) 「仔德兄弟」麥德羅 (Robert)、王維德的「露克好德兄弟演唱會」日前移師到澳門舉行，莊思明繼續擔任表演嘉賓，穿上貼身小背心露臍裝又唱又跳容祖兒的《加大力度》，贏得全場尖叫。正在拍攝的網上電影《5 個女孩 2 個爸》，胡楓 (修哥) 飾演麥德羅的爸爸，王維德則飾演麥德羅的「閩童」，新晉 5 人女子組合 Hong Kong Girls (HKG) 飾演麥德羅親生女兒，而當日 HKG 都有份擔任演出嘉賓，修哥專程由香港坐船到澳門捧

「團圓及孫女」場，相當難得。修哥極受歡迎，由落船到抵達場館，有如皇上出巡，沿路都有市民粉絲熱情打招呼。



■麥德羅、王維德、莊思明澳門表演，胡楓捧場。

劉嘉玲戴慈善飾物籌款

香港文匯報訊 (記者凡文) 品牌 Bulgari 宣佈與 Save the Children 再度攜手合作，推出全新 BVLGARI SAVE THE CHILDREN 手鐲，推動由攝影家 FABRIZIO FERRI 所帶領的 #RAISE YOUR HAND 慈善活動。不少影星均已加入這次善舉，參與攝影活動，協助籌款，當中包括品牌大中華高級珠寶形象大使劉嘉玲，荷活影星 Luke Evans, Juliette Binoche, Meg Ryan 及 Naomi Watts。

蔡思貝未收警方票控

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 蔡思貝昨日對於被質疑涉嫌危險駕駛，她解釋說：「其實我上次(撞車後)出席活動時都講過發生咩事，直至廠家有條片出來，感覺好大件事，其實都係我上次敘述的過程，我唔太熟悉道路，以致有意外發生。那天以為可以轉右，就係咁撞倒，(你對道路標誌唔熟?) 我那日有睇到。」她表示撞車後她直接出席活動，經理人有幫她向的士司機及乘客要聯絡電話，她亦一直有跟進他們的情況，暫時未知是否要賠償，仍在商討中。至於警方可有向她提出起訴危險駕駛或不小心中斷駕駛？思貝就答：「未知，未收到警方通知。」問到會否考慮唔再駕駛？思貝表示不會。

